

网购时代怎么对付老赖？冻结支付宝！

法院在“双11”之前用这招帮企业要债，老赖能不着急吗

丹阳一家公司被拖欠了64万余元的货款，向法院申请将对方财产保全时遇到了难题：欠款企业主要在淘宝天猫商城销售，公司账户并无大量现金。法院承办人通过电商平台，将欠款方支付宝账号的“余额支付”和“提现”功能予以关闭。这一招逼得“老赖”主动还了钱。

被欠64万 申请保全被告财产犯了难

丹阳志太(音)有限公司(下称丹阳公司)与黄山市惠凌阳(音)户外用品有限公司(下称黄山公司)长期存在业务往来。丹阳公司向黄山公司供应睡袋等户外用品。

截至今年8月25日，黄山公司欠了丹阳公司货款641041.50元。丹阳公司经催要无果，一纸诉状将黄山公司告上了法庭，并提出了财产保全的申请。丹阳市人民法院经审查发现，丹阳公司提交证据充足，遂迅速作出保全裁定。然而，法院让丹阳公司提供黄山公司财产线索时，丹阳公司却挠起了头。

原来，黄山公司是终端销售企业，大部分业务在淘宝天猫商城上进行，公司账户并无大量现金。法院承办人根据平时网络消费经验推断，黄山公司设立的天猫商户应当是经过实名验证的。

经上网查询，果然发现某商户就是黄山公司实名注册的。黄山公司作为天猫商户卖家，其收款是需要通过支付宝账号的，而支付宝账号类似银行账号，可以存款和提款。法院决定对黄山公司的支付宝电子账户采取保全措施。

以往针对被执行人的银行账户，法官可直接前往其开户银行或金融机构下设的具体经营网点，对该账户内的存款或资金予以冻结。支付宝账户不同，它是由所有权人在互联网上开户，由支付宝公司审核开立的网络虚拟账户，其开户机构应为支付宝公司。

冻结支付宝账号 “老赖”主动还了钱

9月10日，法院承办人前往支付宝(中国)网络技术有限公司，在向前台表明来意后，被告知需要阿里巴巴总部协助。

得知可以协助以后，承办人又驱车赶往阿里巴巴总部。经过

一番沟通，支付宝(中国)网络技术有限公司利用技术手段，将黄山公司名下支付宝账号的“余额支付”和“提现”功能关闭。这就相当于对黄山公司网店的营业收入进行了“只进不出”的冻结。

冻结之时，虽然账户余额不足，但一旦有买家确认收货后，货款便会由支付宝平台转入卖家的支付宝账号。钱能进账，就是取不出来。黄山公司得知支付宝账号被冻结后，担心网络商户在支付宝中心的信誉受到影响，且冻结的日期临近“双11”，便主动向丹阳公司提出调解，并先行向丹阳公司支付了货款10万元。

11月4日，原、被告双方在法院的主持下达成了调解协议。次日，法院前往支付宝中心解除了对黄山公司账户的冻结手续，黄山公司又向丹阳公司支付货款10万元。

昨天，记者从法院了解到，黄山公司已按照调解协议的约定支付了相应款项。
(刘莉莎 陈路)

网络时代怎么维权？发邮件 维保难题，千里之外解决

本报讯 20日，市食药监局投诉举报中心收到一面辽宁盘锦馥安医院购买了一台镇江某厂家生产的电解质分析仪，从安装到使用一直出现问题，而厂家维修保养又迟迟跟不上。虽经厂家电话中指导，医院工作人员进行维修，但故障未除，而该厂在辽宁并没有办事处，派人上门维修不便。院方浪费了大量人力物力，问题迟迟不

能解决，故向市食药监局投诉。该局投诉举报中心赵飞收悉邮件，立即按照“第一时间接报派单，第一时间处理，5个工作日内处理完毕”的要求处理。经过双方电话沟通协调，在第三个个工作日就完成了整个投诉的处理。辽宁盘锦馥安医院徐先生打来感谢电话称：“为了这台机器，医院前前后后联系了2个多月，都没结果。抱着试试看的态度，给镇江市食品药品监督管理局发了一封邮件，没想到3天就解决了。”

(记者 翟进)

警察的微信怎么用？找线索！

14岁女孩走失，民警微信寻人

本报讯 打完一个电话，14岁的扬州女孩就消失在丹阳街头。揪心的女孩父母深夜从扬州赶到丹阳报警求助。警方在四处查找的同时，还发动微信圈里的朋友寻找。

19日晚上10时许，一对中年夫妇急匆匆来到丹阳和平桥派出所值班室。他们告诉民警，当天早晨8时许，14岁的女儿洋洋(化名)从扬州坐车来丹阳。洋洋与在句容的舅舅电话联系之后，就再也没有消息了。现在不知去向，夫妻俩恳请警方帮助寻找。

值班民警王忠平立即将情况汇报所领导。随后，他一边安抚他们的情绪，一边了解走失女孩的外貌特征及其他相关信息。派

出所民警和夜班巡防队员在丹阳汽车站、火车站附近一带仔细寻找。王忠平考虑到夜已深，加之天气寒冷，“耽误一分钟就多一分钟的危险”，他又通过微信群发布消息，征集线索，希望知情者及时与警方联系。

数小时后，一名热心群众通过微信提供了一条有价值的线索。根据这个线索，王忠平等民警最终在丹阳吕叔湘中学附近，找到了走失女孩洋洋。此时已是20日凌晨2时许。据洋洋回忆，

她当天坐车来丹阳，与舅舅打完一个联系电话后，就想在附近走走，然后再去句容。谁知途中钱包与手机都丢了，一时又联系不上家人，结果流落丹阳街头。

找回女儿，夫妇俩对民警感激万分。临别前，民警再三嘱咐女孩以后出门一定要注意安全，遇到困难及时找民警寻求帮助。

11月20日一早，女孩父母及舅舅一家，再次来到和平桥派出所向民警表示感谢。

(张斌 朱美娜)



村里出资修剪行道树 保障路人行车安全

昨天，针对市民反映的行道树遮挡视线影响安全问题，润州区七里甸街道五洲山村组织工人对团山路信息中专沿线上150米左右行道树进行修剪，保障路人行车安全。

文雯 摄影报道

冷风吹，吹歪嘴？ 真有这回事！

针灸科“面瘫”患者增多，最小患者1岁半

前几天，20多岁的小陈早上一觉醒来，发现自己的嘴巴歪了，眼睛也不能完全闭合。医生诊断小陈患上了周围性面神经麻痹，俗称“面瘫”。记者从市中医院针灸科了解到，秋冬交替时，因“面瘫”到该科室就诊的患者就开始增多。最近每天都有近10人发病就诊。医生提醒市民，一旦发现口眼歪斜等症状，要及时就医，以免留下后遗症。

早上醒来，嘴巴歪了

前几天，小陈起床后觉得面部有些僵硬，以为是睡姿不好造成的，所以并没有放在心上，直到洗脸时，他发现一只眼睛无法完全闭上，一照镜子，才发现自己的嘴巴居然歪了。脸上的表情也很不自然。看着镜中的自己，小陈大惊失色，赶紧叫上家人，戴上围巾口罩，打车到医院就诊。

经过医生仔细检查，发现小陈半边脸表情肌麻痹，嘴部歪斜，连最基本的抬眉、鼓腮帮

等一些常见的动作都无法完成。笑的时候，嘴角也有明显歪斜，眼睛也无法完全闭合。经过诊断，小陈被确诊为周围性面神经麻痹，即“面瘫”。

经过问诊，医生得知，在发病前一天夜晚，小陈驾车回家时，未将车窗关闭，一路上吹着凉风到家，第二天一早便发病，成了“没有表情”的人。好在经过5次针灸，小陈总算恢复了正常，并没有留下任何后遗症。

不分年龄，最小患者1岁半

“中医认为‘面瘫’多由人体正气不足，风邪乘虚入侵面部经络，导致气血运行不畅所致。每年季节交替时，‘面瘫’患者就多起来，现在每天来针灸科就诊的患者差不多有50人，其中20%左右是因为‘面瘫’来就诊的。”

他们之中有的是前一天受了冷风，有的是因为感冒，还有的是病毒感染，绝大多数是因为受凉或体质虚弱引起的。”市中医院针灸科副主任刘鸿燕说，“面瘫发病不分性别和年龄段，目前收治的最小患者只有1岁半。”

注意保暖、提高免疫力是关键

在针灸科，“面瘫”属于常见疾病，只要就医及时，正常情况下，只要经过治疗，患者的症状会明显改善。因此，医生表示，一旦患了“面瘫”，千万不要过于紧张，应及时到正规医院进行治疗。

“目前较好的治疗方法是药物结合针灸。”刘鸿燕说，“‘面瘫’一般都是突然发病，发病一周内都是急性期，在此期间内，

一般采用营养神经、抗病毒药物进行治疗，一周之后，可以以针灸刺激面神经，促使其恢复。”

“平时做好预防很重要。”刘鸿燕说，平时，尤其在季节交替时，要注意保暖，适当锻炼；开车或坐车时，不要贪图凉风摇下车窗；洗完头后，最好待头发干了再睡下。一旦出现耳后乳突疼痛或者偏头痛，应到医院进行检查。

(杨泠)